



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Câmpus Porto Alegre

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 011, DE 22 DE ABRIL DE 2013.

O Diretor-Geral do IFRS - Câmpus Porto Alegre, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 14, de 7 de janeiro de 2013, torna pública a RETIFICAÇÃO do **Edital nº 035**, de 15 de abril de 2013, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

(...)

1. RESULTADO

Língua Brasileira de Sinais e Língua Brasileira Portuguesa: práticas integradas	1	BEET	4	Bruna Brandolt
---	---	------	---	----------------

(...)

LEIA-SE:

(...)

1. RESULTADO

Língua Brasileira de Sinais e Língua Brasileira Portuguesa: práticas integradas	1	BEET	4	Laura Brandolt
---	---	------	---	----------------

(...)

PAULO ROBERTO SANGOI*
Diretor-Geral

*A via original assinada encontra-se arquivada na Chefia de Gabinete, disponível para consulta.